

“金手臂男子”稀有血型能治溶血症 捐血近千次 救了200万婴儿

澳大利亚悉尼市74岁老人詹姆斯·哈里森拥有一种稀有的因子(Rh)阴性血型,他的血浆能对溶血症自动产生一种治疗性抗体。哈里森从18岁起开始献血,并在过去56年中共向医院捐了984次血,迄今已经拯救了至少200万个溶血症婴儿的生命。虽然哈里森今年已经74岁,但他仍然坚持每隔几周捐一次血,哈里森被人们称做是“拥有金手臂的男子”!

部手术,医生往他体内输入了13升的救命血浆,哈里森回忆说:“我在医院中躺了3个月,输血救了我的性命,所以我当时发誓,当我年满18岁后,我也要当一名义务献血者。”

然而直到哈里森真正开始献血时,澳大利亚医生才通过检测惊讶地发现,他的血液中竟含有一种罕见的“救命抗体”,而这种抗体能够拯救无数溶血症患儿的生命!

至少救了200万婴儿的生命

新生儿溶血症是严重贫血症的一种。在哈里森刚开始献血的那个年代,澳大利亚每年都会成干上万名胎儿死于溶血症,一些患儿即使生育下来,也会遭遇永久性的脑损伤。

当澳大利亚医生发现哈里森的血浆可以彻底治愈溶血症后,他们将哈里森视做“无价之宝”,从那以后,哈里森每隔几周就会到医院捐一次血,而他的血液输给那些溶血症胎儿的母亲后,就会彻底治愈胎儿的溶血症,使他们健康地降临到人世!后来医生又根据哈里森的捐赠血浆研制出了“D抗原”抗体疫苗,拯救了更多患儿的生命。在过去56年中,现年74岁的哈里森迄今总共捐了984次血,而他的血液至少拯救了200万名溶血症患儿的生命!

被称做“金手臂男子”

哈里森也因此被人们称做是“拥有金手臂的男子”,由于他的血液是这样特殊和宝贵,早些时候,澳大利亚有关医疗机构甚至还为他本人投了100万澳元生命保险!

哈里森回忆说:“他们给我投了100万澳元的保险,所以我知道如果我出了什么事,我的妻子芭芭拉也会生活无忧。我当时一点也不害怕,我很高兴自己能

够帮助别人。我签署了每一份保险表格,我当时就如同是签字放弃了自己的生命。”

他的血液也救了自己的女儿

哈里森的血液帮助无数母亲圆了生儿育女梦,其中包括在澳大利亚悉尼市红十字血液银行工作的妇女乔伊·巴尼斯,巴尼斯在接受治疗输入哈里森的血液前,她总是在怀孕4到5个月时就会发生流产,医生诊断她和胎儿血型不合,导致她的胎儿患上了溶血症。当巴尼斯的体内输入了哈里森的捐赠血液后,她终于生下了一个健康的婴儿。

在悉尼红十字血液银行工作的巴尼斯早在23年前就认识哈里森了,并且两人还是多年的好友,不过直到最近他们一起接受一家澳大利亚电视台的访谈时,巴尼斯才首次告诉哈里森,她也是他的众多“受惠者”之一。巴尼斯对哈里森说:“我不知道该如何感谢你。”巴尼斯还对记者说:“如果没有他,我将永远都不可能生下一个健康的婴儿。”

哈里森的血液不但帮助了无数母亲生下了健康的孩子,甚至连他的亲生女儿特拉茜也是他的“受惠者”之一,特拉茜接受了父亲的输血后,生下了一个健康的儿子。

9月将完成捐血1000次

虽然哈里森今年已经74岁,并且他结婚56年的妻子芭芭拉已经离开了人世,但他仍然继续坚持每隔几周就捐一次血,哈里森说:“我从来就没有想过停下来。”哈里森的女儿特拉茜说:“我为我的父亲感到骄傲,即使在我母亲去世后,他仍然在坚持献血。”

哈里森说:“当芭芭拉去世一周后,我就又前往医院捐血了。芭芭拉去世让我感到很悲伤,但我知道生活必须继续,我

们必须继续去做我们应该做的事情。芭芭拉会在天堂看着我,所以我仍然决定一如既往地继续捐献血液。”

据悉,到今年9月,哈里森有望达到一个里程碑——完成一生捐血1000次的惊人奇迹!

兰西

名词解释

新生儿溶血症



新生儿溶血症是指因母婴血型不合而引起的同族免疫性溶血。在我国以ABO血型不合者占多数,Rh血型不合者较少,其他如MN,Kell血型系统等少见。

当胎儿由父方遗传所得的血型抗原与母亲不同时,进入母体后即会刺激母体产生相应的抗体,可通过胎盘进入胎儿体内,与胎儿红细胞发生抗原抗体反应导致溶血。

在ABO系统中,因O型人具有抗A或抗BigG的人数比A型及B型的人数多:A抗原较B抗原的抗原性强,故母O型,胎儿A型者得病机会多。

本病症状轻重差异很大,一般ABO血型不合者症状较Rh血型不合者轻。病儿常于生后24小时以内或第二天出现黄疸,并迅速加重。随黄疸加深可出现贫血、肝脾肿大,严重者发生胆红素脑病。Rh不含大量溶血者,出生时已有严重贫血,可导致心力衰竭、全身水肿、甚至死胎。

日本网络黑寡妇 杀害4人骗2亿日元

34岁的日本女子木岛香苗被控与网上结识的男子约会,然后在骗取信任之后谋财害命。

46岁的安田直树险些成为下一个受害者,他至今还难以相信温柔贤惠的木岛竟是一个背负4桩命案的杀人犯。他们第一次约会是去年9月份在木岛位于东京的公寓里,安田感觉很满意。聊了大约3个小时之后,双方正式确立了恋爱关系。很快,木岛同意搬进安田位于千叶的居所里。“清晨,她为我烹制煎饼,下午准备意大利面,晚上则是炸鸡。”安田回忆说,“她从来都是还没等我开口就为我端来茶水。我认为她是妻子的最佳人选。”

然而,9月21日,安田接到警方来电,称木岛涉嫌用麻醉多名男子并实施抢劫。这个消息对安田来说犹如五雷轰顶,但更恐怖的还在后面。木岛随后被逮捕并接受审问,警方将木岛定性为“新型网络连环杀手”,至少与4名男子的死亡有关。

警方介绍说,木岛先是在网上伪装成求婚者、家庭助手或者理疗师,以期吸引那些饥渴而孤独的心灵。在过去几年中,木岛利用这种手段一共诈骗了2亿日元。

中国日报

“纳米机器人” 进入肿瘤干扰癌细胞

美国科研人员日前成功研发出一种“纳米机器人”,可以通过患者的血液进入到肿瘤所在位置,并采用干扰癌细胞基因的方式起到治疗作用。这一重大医学突破为“RNA干扰(RNAi)”治法的实际应用提供了初步证据。

目前,包括美国辉瑞和瑞士诺华在内的很多生物技术或制药公司都在寻找可以控制RNA的方法,以便对特定基因产生干扰,从而防止那些可引起癌症、失明和艾滋病等疾病的致病蛋白的形成。然而,要获得能针对特定目标的疗法,面临很大挑战。

据了解,在这种新方法中,一旦粒子发现癌细胞并进入其内部,它们就会自行分解,并释放出小干扰RNA(siRNA),从而对肿瘤基因产生干扰。“我们给这种小粒子安装了化学传感器。”戴维斯在电话采访中说,“一旦它意识到自己已经进入肿瘤细胞内,它就会说:‘好啦,现在是分解并释放出RNA的时候了。’”

中国日报

狗嘴真的 比人嘴干净吗?

比较狗嘴和人嘴哪个更干净,相当于比较苹果和橙子哪个更脏。但不管是人嘴还是狗嘴,一个共同点是改变不了的,那就是它们都是热而湿的地方,滋生的细菌数量大致相同,都不能用干净来形容。

人嘴和狗嘴其实是没有可比较性的,因为狗和人的口腔里的细菌是不一样的。所以,亲吻狗时,狗嘴里的大多数细菌对你构不成多大的威胁,亲吻人比亲吻狗更有可能给你惹上麻烦,因为他人嘴里的细菌在你的嘴里同样有种到家的感觉。

当然,人嘴和狗嘴并非没有同样的细菌。狗和人类仍有可能通过口腔彼此传递一些细菌,因此,如果你的狗喜欢舔你的脸,你就要采取一些防范措施。

秋凌



正在捐血的哈里森

血液中含罕见“救命抗体”

詹姆斯·哈里森的血浆天生能对溶血症自动产生一种治疗性抗体,堪称是医学界的“无价之宝”。

据悉,哈里森14岁那年就下定决心充当一名终身义务献血者,当时他接受了一场大型胸

5岁开始学钢琴,长大希望当兽医

10岁华裔女孩钢琴考试世界第一

现年10岁的华裔女孩米歇尔·姚5岁起开始学钢琴,目前居住在新西兰奥克兰市。去年11月,她在国际著名的“圣三一”音乐考试——钢琴6级考试中,以93分的成绩(满分100分)在全新西兰700多名应考者中名列榜首。据悉,小姚的这一成绩同时也是迄今为止该考试的世界最高分,已经得到国际性的认可!

钢琴考试世界第一

现年10岁的米歇尔·姚来自新西兰奥克兰市一个华裔家庭,父亲来自中国。她目前就读于奥克兰市“迪奥圣恩女子学校”,是该校六年级学生。这是一所私立贵族学校,学费要比普通学校贵2~3倍。去年11月,年仅10岁的小姚在国际“圣三一”音乐考试的6级钢琴考试中,以93分的成绩在全新西兰700多

名应考者中名列榜首,而这一成绩同时也是该考试迄今为止世界最高分。在本次考试中,有80名新西兰考生获得了“杰出奖”,他们的得分均在87分以上。

事实上,小姚早在此前的“圣三一”5级钢琴考试中,就曾“傲视全球”,当时她取得了满分100分的骄人成绩。据悉,总部设在伦敦的“圣三一”音乐考试是世界上最古老、最权威的考试机构之一,目前这所拥有百年历史的老牌音乐考试机构已经在世界上60多个国家设立考点。其考试成绩被世界各国广为认可。

年龄比其他应考者小

对于小姚的骄人成绩,她所在学校“迪奥圣恩女子学校”的艺术主任戴维·格登先生给予了高度评价:“能够取得全新西兰最高分,这意味着米歇尔的确达到了非常高的国际水准。”小姚

的钢琴指导老师瞿勇特别指出,小姚比其他应考者年龄要小2~3岁。他说:“能够通过‘圣三一’6级钢琴考试本身已经不容易,而能够取得第一名就更不可思议了。要知道,通常参加这个考试的应考者年龄都在12岁至13岁之间。”

有趣的是,小姚既喜欢现代音乐,又钟情古典音乐。她说:“古典作品蕴含更多的情感,让你从中能够得到更多的东西。说真的,我很喜欢快节奏的曲目,尽管它们都很难,因为我的手指喜欢弹快节奏的东西。但是同时我又很喜欢慢节奏的东西,因为它们往往能够抓住你的内心。”

长大继续练琴想当兽医

日前小姚在接受记者采访时说,她目前仍在“迪奥圣恩女子学校”上学,自己从5岁起就开始学钢琴,每天坚持练习1.5

到2小时。不过她晚上最晚练到10点钟,因为她还有家庭作业和其他事情要做。她自己都没有想到这次能获得这么好的成绩,这首先要感谢妈妈长期以来给她们的支持和鼓励。谈起母亲希恩希娅,小姚表示:“每当我挑战高难度的曲目时,妈妈总是温柔地鼓励我大胆尝试。她时常帮助我一起练习,所以我才能取得今天的成就。我真的为我妈妈而自豪。”

据悉,小姚的兴趣十分广泛,除了钢琴之外,她还练习小提琴和曲棍球。她说:“我时常有兴趣尝试一下其他的事情。比如,我喜欢数学和英语,喜欢解题。在去年的地区运动会上,我还发现自己的跑步也不错。”当被问及将来的从业理想时,小姚表示,“长大后我想当一名医生或是兽医。但与此同时,我还想让自己的钢琴弹得更好。”

小朋

私家车主拨打4008-000-000平安电话车险提供方便快捷服务

中国平安 PINGAN

电话车险 4008-000-000

桑塔纳 1.8手动

平安电话车险直销价

约2354元



福克斯 1.8 自动

平安电话车险直销价

约2680元



雷佛兰(科鲁兹)

平安电话车险直销价

约2883元



险种组合:车损险+商业三者险30万-全部不计免赔

* 实际价格会受上年理赔、车龄等因素影响,以上价格仅供参考,其他车型直接咨询4008-000-000(4008六个零)